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Leistung 130 KW / 177 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug VW Crafter

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 204 cm

Höhe 259 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

Mittelsitzgruppe, Seitensitzgruppe,
Barsitzgruppe

Doppelbett hinten, Sitzumbaubett
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– Globetrail Performance Mehrwert (Ablagenpaket 2, Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar, Ber-
ganfahrassistent, DAB+, Drehsitz mit zwei Armlehnen, elektrischer Gurtstraffe für Fahrerhaussitz, Federung/
Dämpfung verstärkt, Klimaanlage Fahrerhaus, Multifunktions-Lenkrad, Multifunktionsanzeige Plus, Nebelschein-
werfer inkl. Abbiegeleicht, Notrufsystem, ParkPilot im Front und Heckbereich, Seitenwindassistent, Technik-
Paket, Verbundglas-Frontscheinbe in Wärmeschutzverglasung, Vorderachse mit Einzelradaufhängung, Vorder-
achse verstärkt, Iridium Metallic, Abwassertank isoliert und beheizt, Bugausbau mit Panorma-Dachfenster,
Panorama-Dachfenste rüber der Sitzgruppe, elektrische Trittstufe, Kombirollo, Rahmenfenster, Fliegengittertüre,
Vorbereitung Solar, Vorzeltleuchte dimmbar, indirekte Beleuchtung, 4x 230V Steckdose, Drehplatte für Ti-
scherweiterung, Servosoft-Auszug, Duschausstattung, Faltverdunklung Fahrerhaus, Heckbett mit klappbarem
Tellerfeder-Rost, herausziebarer Bettenauszug, Isofix, 90L Kompressorkühlschrank, SCU Smart Control Unit in-
kl. App-Steuerung, TV-Vorbereitung, Vorbereitung Klimaanlage, Wand- und Dachverkleidung in Filzoptik)

– All-In Markteinführungsangebot (177 PS und Automatikgetriebe 8-Gang, Vorbereitung für Anhängerkupp-
lung, Rückfahrkamera Rear View, Adaptive Cruise Control bis 160 km/h, Geschwindigkeitsbegrenzer, Fernlicht-
regulierung ”Light Assist”, Nebelscheinwerfer inkl. Abbiegelicht, Leichtmetallräder 17 Zoll, Navigationsgerät
Discover Media inkl. ”Streaming & Internet” mit 4x Lautsprechern und Sprachbedienung, 2x USB Schnittstel-
len, Handschuhfach mit abschließbarer Klappe beleuchtet, Radio Navigationssystem ”Discover Media mit 8 Zoll
Touchdisplay, Wired & Wireless App-Connect, mobiltelefon Schnittstelle)

– Elektrische Zusatzheizung (unterstützt die Bordheizung bei laufendem Motor - Kaltstart)

– Assistenzpaket Advanced: Automatische Distanzregelung ACC bis 160 km/h, inklusive Geschwindig-
keitsbegrenzer

– Anhängevorrichtung, abnehmbar (inkl. Gespannstabilisierung)

– Diesel-Elektroheizung Combi 6DE inkl. Truma Bedienteil CP Plus

– Verkehrszeichenerkennung

– Fracht frei ab Hückelhoven

Listenpreis: 84.244,– Euro
Wir freuen uns sehr auf Ihren Besuch/Anruf/Mail

Fragen Sie auch nach unseren günstigen Bar & Exportpreisen

Best in Service -Freizeitcenter Adolph GmbH-

- Verkauf
Dethleffs Reisemobile & Wohnwagen
Dethleffs Oberklassen-Kompetenzpartner
Sunlight Reisemobile & Kastenwagen

- Werkstatt
Individualarbeiten z.B. Maßanfertigungen
Sonderausstattungen z.B SAT, Mover, Markisen, Navi uvm.
Sonderumbauten für Haustiere z.B. Klima und Transportsysteme
Eigene Entwicklungen z.B. Marine WC mit Festtanktoiletten
Connect- und Kommunikationssysteme z.B. LTE-Internetsysteme

- Service
Fahrzeugrevisionen
Werkstattersatzfahrzeug
Kompetenter Service
Hohe Reaktionsgeschwindigkeit
Ersatzteile

Irrtümer/ Fehler/ Zwischenverkäufe vorbehalten

Beispielbilder, welche nicht vorhandene, oder abweichende Ausstattung zeigen können.
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Das Fahrzeug ist ein verbindlich vorbestelltes Fahrzeug in einer Musterausstattung, welche wir noch
nach Ihren Wünschen anpassen können.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Rußpartikelfilter, Anhängerkupplung abnehmbar, ABS, Zentralverriegelung, ESP, Servolenkung, Tempomat, Ein-

parkassistent Anhänger

• Heckgarage, getönte Scheiben, Glasdach

• Klimaanlage, Dieselheizung, Heizung elektrisch

• Dusche separat, Warmwasser

• Navigationssystem, Navigationsvorbereitung, WLAN Hotspot

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Reiner Adolph
Rheinstraße 4. B
41836 Hückelhoven

T 02433 2400

u 02433 42260

k info@firma-adolph.de
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